

Választási ígéret: eltüntetik a plakátokat

CSONGRÁD MEGYE
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A Jobbik aktivistái is hamarosan nekilátnak a tisztításnak – ők megvárják, az önkormányzatok mennyit takarítanak le, a megyeszékhelyen már folyik ez a munka, és azal folytatják, ami megmaradt. Ők sem hagynak fenn határidőn túl egyet sem. *Tóth Péter* megyei elnök 3–6 ezer körülre becsülte plakátjait és 600-ra az e célra hadra fogható aktivisták számát megyeserte.

Az MSZP megyei kampányfőnökétől, *Mészáros Tamástól*



Innen már részben leszedték a plakátokat. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

30 nap a határidő

A választási eljárásról szóló 42. szakasz 6. bekezdése szerint: „A plakátot úgy kell elhelyezni, hogy az ne fedje más jelölt vagy jelölő szervezet plakátját, és károkozás nélkül eltávolítható legyen. A plakátot az, aki elhelyezte vagy aki-nek érdekében elhelyezték, a szavazást követő 30 napon belül köteles eltávolítani.” A Szegei Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. már elkezdte a nem fizetett hirdetései felületen található politikai plakátok eltávolítását.

nem kaptunk hasonló becsülést, de megerősítette: aktivistáikkal ők is határidőre eltakarítják a plakátokat.

A parlamentbe be nem jutott Magyar Demokrata Fórumnál nem koordinálják központilag a nagytakarítást, maguk a jelöltek és csapataik végzik ezt el. Az egyik volt aspiráns, a makói *Szabó Sámuel* ugyanakkor azt mondta, ez nem lesz nagy munka, hiszen a második fordulónál ők már semmilyen módon nem voltak érdekeltek, így kevés plakátjuk látható csak, mert a többi párt leragasztotta azokat a két forduló között.

ÚJJÁSZÜLETETT AZ ALGYÓI FÉRFI

Autókerék találta fejbe

ALGYÓ
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

– Egymás mellett álltunk. Egyszer csak látom, felénk repül a kerék. Mire kigondoltam, hogy arrébb kéne lökni a páromat, már hanyatt is vágta. Borzalmas volt. Elvesztette az eszméletét. Ömlött a vér az arcából, hörgött – emlékszik a történetre *József* élettársa, *Berkes Istvánné Piroksa* – az algyói Lada-krossz-bajnok, *Berkes István* édesanyja. Az ő versenyére utaztak Békés megyébe – a versenyzőknek és családtagoknak fenntartott depóban történt a baj.

József életéért majdnem fél órában át küzdöttek a mentők a helyszínen, intubálták, stabilizálták állapotát. – Levágták rólam a ruhát is. Gyorsan, szakszerűen elláttak. Nagyon hálás vagyok nekik – mondja *József*, aki a békéscsabai kórház intenzív osztályára került. Gépek tartották életben.

– Azt mondták az orvosok: az első három nap kritikus, bevérzés, vérrög keletkezhet az agyában, tüdőgyulladás

alakulhat ki. Meg is halhatott volna – mondja *József* élettársa. A férfi háziorvosa csak ennyit mondott, miután pénteken elhagyhatta a kórházat: gratulál az újjászületéshez.

– A pusztotlakai polgármester, *Simonka György* is meglátogatózott. Azt mondta: bunyózott valamikor, de egy ilyen kerék őt is biztosan kiütötte volna! – érzékelteti szívósságát a gépkocsivezetőként dolgozó *Török József*. 2–3 hétig még nem állhat munkába. Ma már nem érez problémát: a szeméhez közeli sérülés szépen gyógyul, kiszedték a varratokat, és egy vizsgálat megállapította, nem sérült a látószerve, és a koponyájában sincs maradandó károsodás.

– Nem nehezelek senkire, bárkivel előfordulhat ilyen – vélekedik. Nem beszélt azóta a valószínűleg hibázó sofőrrel. Vasárnap Tótkomlóson újabb futam lesz: még nincs családi egyetértés abban, hogy *József* elmegy-e – ha rajta múlna, a helyszínen szurkolna.



Török József barátaitól kapta a sisakot. FOTÓ: VERÉB SIMON

Rohambill. *József* barátai gondoskodtak arról, hogy biztonságban érezze magát a versenyeken. – Kaptam egy honvédségi rohambillit István szurkolóitól. Van rajta egy piros kereszt és az életkorom, 57 – meséli –, utóbbit múlt vasárnapról kezdek elölről számolni.

Bedugult a megyei használtcikk-piac

Míg az ország nyugati részében fellendült, addig megyénkben bedugult a klasszikus vegyes használt cikkek piaca. Az emberek inkább eladni, mint vásárolni akarnak.

CSONGRÁD MEGYE
KOROM ANDRÁS

Míg az ország nagyobb városaiban sorra nyitnak a használt cikkek forgalmazásával foglalkozó boltok, Sopronban például egy ilyen profilú üzlet árúházlánc nyitott nemrégiben üzletet, addig megyénkben rosszul megy a klasszikus vegyes használtcikk-kereskedéseknek. Vásárhelyen az utóbbi időben négy ilyen üzlet is bezárt.

– Nemhogy növelte volna a válság a vevőink számát, inkább csökkentette – mondta *Gulyás Sándorné*, az egyik régóta működő vásárhelyi használtcikk-üzlet tulajdonosa. Boltjába naponta csak ketten-hárman nyitnak be, ők is inkább eladni szeretnének, mint vásárolni. Megtudtuk: a bizományba bevett áruk – függetlenül, hogy azok fest-



Gulyás Sándorné üzletében 2–8 évig sem találnak vevőre a beadott holmik. FOTÓ: VERÉB SIMON

mények, porcelánok vagy bútorok – a legtöbb esetben 2–8 év alatt sem találnak új gazdára. – A vevők keményen alku-

doznak, és még az sem érdekli őket, ha ingyen adnék ajándékot a kiszemelt áruhoz – tette hozzá.

Hasonló tapasztalatokról számoltak be az egyik makói használtcikk-kereskedésben. *Forrai Jánostól* megtudtuk: hozzájuk a szegényebbek térnek be, de ők is eladni akarnak. Sokan fél évvel a megvásárlása után a részletre vett új mosógépet viszik be hozzájuk, hogy a kapott pénzből fizetni tudják annak hátralévő törlesztőrészeit. Szentesen és Szegeden is hasonló a tapasztalatok. A kereskedőktől megtudtuk azt is, hogy sokan nem hivatalosan foglalkoznak a használt holmik értékesítésével, a piacokon, kirakodóvásárokon próbálnak vevőkre találni.

Csak a ruha megy

Használt cikkből csak a ruhát, mégpedig az angol eredetű ruhaneműt a menő. Az árak mérsékeltek, a ruhák minősége pedig jellemzően jobb a kínai üzletekben kínált ruhaneműknél.

ÚJ ESZKÖZÖKET ÉS BERENDEZÉSEKET IS VÁSÁROLNAK 528 millióból bővítik a szentesi sürgősségit

SZENTES. Tegnap ünnepélyes keretek között írták alá Szentesen a kórház sürgősségi betegellátó osztályának (SBO) bővítéséről szóló támogatási szerződést. Az 528 millió forintos fejlesztés – amihez a fenntartó megyei önkormányzat 53 millió forint önrésszel járul hozzá – részeként az SBO jelenlegi épületének egyik szintjét felújítják, illetve egy 478 négyzetméteres új szárnyal bővül az ellátóhely. Emellett éjszakai használatra is alkalmas helikopterleszálló alakítanak ki a kórháznál. 157

millió forint fordítható új eszközök és műszerek beszerzésére, 4-ről 8-ra emelkedik az SBO ágyszáma. *Magyar Anna*, a megyei közgyűlés elnöke kiemelte, korszerűbb feltételek kellenek a gyógyításhoz, és ehhez minden segítséget és támogatást megad a fenntartó önkormányzat. *Baráth Lajos*, az intézmény megbízott főigazgatója hangsúlyozta, több mint 100 ezer európai uniós szintű ellátását garantálja majd az új és minden eddigénél korszerűbb létesítmény.

NYENYI-ADATSZOLGÁLTATÁS

A Dél-alföldi Regionális Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság felhívja a foglalkoztatottak, egyéni vállalkozók, östermelők figyelmét, hogy a nyugdíjjogosultsághoz, illetőleg a nyugdíj-megállapításhoz szükséges adatokat a 2009. évre vonatkozóan 2010. április 30-ig kell teljesíteniük a regionális nyugdíjbiztosítási igazgatóságok részére.

Az adatszolgáltatás teljesítése elsősorban elektronikus úton, meghatározott körnek papíralapú bizonylaton történhet, melyhez az e célra rendszeresített, az ONYF honlapjáról letölthető Bejelentő lapot kell kitölteni. Amennyiben az adatszolgáltatás a megelőző években elektronikus ügyintézés keretében történt, újabb Bejelentő lapot leadni nem kell. A nyilvántartásra kötelezett képviselője útján is eleget tehet kötelezettségének, ebben az esetben a Bejelentő laphoz mellékelni kell a meghatalmazás eredeti példányát.

Amennyiben ellátás megállapítására kerül sor, az adatszolgáltatási kötelezettség – a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló törvény 97. §-a alapján – a 2010. évi keresetekre, jövedelmekre is vonatkozik, melyet a nyugdíj-biztosítási igazgatási szerv felhívására 10 munkanapon belül kell közölni. A biztosított adatainak közlése történhet egyrészt papíralapon, másrészt a Kormányzati Portál Ügyfélkapujához hozzáféréssel és TAJ-számmal rendelkező ügyfelek részére elektronikus úton.

Közös érdekünk, hogy a nyugdíjmegállapításhoz minden adat rendelkezésünkre álljon. Bővebb információ az ONYF honlapján található (www.onyf.hu).

16 MILLIÓ FORINTRA NŐTT AZ ÖNKORMÁNYZATI LAKÁSOKBAN ÉLŐ SZENTESIEK LAKBÉRHÁTRALÉKA

Iskolaiosztály-harc a testületi ülésen

SZENTES. 2009 végére 16 millió forintra emelkedett az önkormányzati lakásokban élő szentesiek lakbérhátráléka – hangzott el a képviselő-testület tegnapi rendkívüli ülésén. Ez 2008-hoz képest közel 30 százalékos növekedést jelent. Közben tavaly a város lakói – vagy jogosultság híján, vagy mert nem igényelték – nem használták ki az éves lakbér-támogatási keretet, több mint 3 millió forint megma-

radt. *Gyenes Ágota* azt javasolta, a grémium mielőbb döntson azokról, akiktől lehetetlen behajtani a tartozást.

Arról is határozott a testület, hogy mintegy 50 millió forintból hulladékudvar és szelektív hulladék-válogató épülhet a bezárt berki lerkónál. A bölcsőde felújításának és bővítésének felgyorsítása érdekében 33 millió pluszforrást szavazott meg az önkormányzat.

A következő tanévben indítható első osztályokról vita alakult ki. *Dongó László* azt mondta, Szentesen nincsenek betartatva a körzethatárok, ezért évről évre megismétlődik ez a polémia. *Kozák János* azt feszegette, sorolással is el lehetne dönteni, hogy a körzeten kívüli gyerekek közül kik maradhatnak a választott intézményben. *Móra József* arra emlékeztetett, hogy a szülők

szabad iskolaválasztási joggal rendelkeznek. A városatyákat megosztotta, hogy míg egy-egy intézményben 30 fős osztályt kellene indítani, annyian jelentkeztek, más iskoláknál a minimális létszámot nem érik el a leendő elsősek. A testület úgy döntött, a Koszta József iskola 3, a Klauzál-iskola 2, míg a többi önkormányzati intézmény 1-1 első osztályt indíthat szeptemberben.